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Уважаемые жители Калининского района Санкт-Петербурга!

На встрече Президента Российской Федерации В.В. Путина с духовными лидерами основных религиозных конфессий России 04.11.2023 Президент сказал, цитирую: «В отличие от других государств, неуважение к религиозным чувствам граждан в России всегда будет являться нарушением закона». 
Россия – многонациональная страна, разноконфессиональная. Мы видим, что в других странах не уважают религиозные чувства людей, провоцируют межконфессиональные конфликты и говорят, что это не преступление. В нашей стране это не так.
В России неприемлемо разжигание межрелигиозной и межконфессиональной розни. Библия, Коран, Тора - это священные книги соответственно христиан, мусульман, евреев. Данные книги почитаются всеми конфессиями и являются святынями для всех других конфессий.
Наша основная цель не допускать агрессивного, неуважительного по отношению
к представителям какой бы то ни было национальности, поведения. 
События, произошедшие 29-30 октября 2023 года в г. Махачкале Республики Дагестан показали, что для разжигания молниеносного конфликта используется мотив межнациональной и религиозной нетерпимости.
Традиционные ценности являются прерогативой в развитии нашего государства,
а межнациональный и межрелигиозный мир - это основа основ нашего стабильного развития.
Традиции доброго и уважительного отношения между людьми разных национальностей и вероисповеданий являются залогом успеха и прогресса.
Администрация Калининского района Санкт-Петербурга, муниципальные образования, правоохранительные и контролирующие органы, подведомственные учреждения работают на благо нашего района, реализовывают большое количество различных программ, направленных на обеспечение безопасности жителей, их равных прав вне зависимости от принадлежности к какой-либо социальной, культурной, религиозной группе, их пола, национальности, расы, языка, убеждений.
Концепция равенства всех граждан, недопущения разжигания социальной, расовой
вражды, оскорбления какой-либо нации, заложена в статьях 13, 19 и 29 Конституции Российской Федерации.
Возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства - преступления, угрожающие общественному согласию, имеющие далеко идущие последствия. 
В соответствии с законодательством Российской Федерации за разжигание межнациональной розни предусмотрена административная - ст. 20.3.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, либо уголовная ответственность -          ст. 282 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В Российской Федерации экстремистская деятельность запрещена, а соблюдение этого запрета находится под строгим контролем. 
Дорогие жители, прошу всех вас оставаться максимально терпеливыми                                  и уважительными к друг к другу, вне зависимости от национальной принадлежности,                   и проявлять правильную гражданскую позицию в столь непростое для страны время,             не поддаваться на провокации.
Только при таких условиях в районе, городе и в нашей стране будет порядок                        и стабильность.
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